

Некролог

ПАМЯТИ ВЛАДИСЛАВА АЛЕКСЕЕВИЧА МЕЙЕВА



На 78-м году скоропостижно ушел из жизни ответственный секретарь журнала "Известия высших учебных заведений России. Радиоэлектроника" 2015–2021 гг., старший научный сотрудник, кандидат технических наук Владислав Алексеевич Мейев.

Вся жизнь Владислава Алексеевича была неразрывно связана с СПбГЭТУ "ЛЭТИ". В 1964 г. он поступил на вечерний факультет, который окончил в 1970 г., получив специальность инженера электронной техники. Работал на кафедре радиотехнической электроники (сейчас – кафедра микроволновой электроники), пройдя путь от лаборанта до ведущего научного сотрудника.

Владислав Алексеевич был увлечен научной деятельностью, которая была связана с моделированием СВЧ-приборов. Некоторое время преподавал. Закончив аспирантуру, в 1982 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук. В 1990 г. ему было присвоено звание старшего научного сотрудника по специальности "Вакуумная и плазменная электроника".

В 2001 г. В. А. Мейев был награжден нагрудным знаком "Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации".

В 2008 г. Владислав Алексеевич перешел в Научно-методический центр НИЦ на должность ведущего научного сотрудника и заместителя директора, где на протяжении долгих лет успешно занимался научно-методической деятельностью. Он внес весомый вклад в создание информационно-аналитической системы мониторинга научного потенциала вузов и научных организаций Министерства образования России, а также методики и оценки возможности создания диссертационных советов в вузах Минобрнауки на основе показателей научного и кадрового потенциала.

Владислав Алексеевич Мейев принимал активное участие в развитии научно-технических изданий университета, работая ответственным секретарем в журнале «Известия СПбГЭТУ "ЛЭТИ"», а с 2015 г. – в журнале "Известия высших учебных заведений России. Радиоэлектроника". Именно под его руководством это издание выдвинулось на ведущие позиции среди журналов своего направления, войдя в 100 лучших и в ядро РИНЦ, а также получило государственную поддержку на развитие. Благодаря его усилиям журнал "Известия высших учебных заведений России. Радиоэлектроника" был выведен на качественно новый уровень, отвечающий международным нормам.

В. А. Мейев разработал целый пакет методических и нормативных документов, а также шаблонов применительно к журнальной деятельности.

В 2023 г. он возглавил вновь созданную Объединенную научную редакцию СПбГЭТУ "ЛЭТИ", на посту директора которой провел масштабную и значимую работу по качественному развитию научных журналов университета.

Владислав Алексеевич Мейев пользовался глубоким уважением и авторитетом среди коллег как профессионал своего дела, успешный организатор и талантливый аналитик. Его всегда отличали интеллигентность, честность, отзывчивость и житейская мудрость.

Память о Владиславе Алексеевиче Мейеве навсегда сохранится в сердцах его коллег, коллег и учеников.

Коллектив Объединенной научной редакции